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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA SETORIAL DE ADMINISTRAÇÃO DO 
DEPARTAMENTO DE ENERGIA E SUSTENTABILIDADE 

 

Ata da 8ª Reunião Ordinária da Câmara 
Setorial de Administração do Departamento 
de Energia e Sustentabilidade, realizada no dia 
26 de novembro de 2020, às 13h 30 min, via 
videoconferência.  
 

No dia vinte e seis do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às treze horas e 30 1 

minutos, por meio de videoconferência reuniram-se os seguintes professores: Giuliano 2 

Arns Rampinelli, César Cataldo Scharlau, Cláudia Weber Corseuil, Fernando Henrique 3 

Milanese, e Leonardo Elizeire Bremermann e sob a presidência do primeiro. Havendo 4 

quórum, o professor Giuliano iniciou a reunião desejando boas vindas aos presentes e na 5 

sequência foi dado início à apreciação dos itens de pauta. 1. Aprovação da pauta da 8ª 6 

Reunião Ordinária da Câmara Setorial de Administração do EES do ano de 2020. O 7 

professor Giuliano Arns Rampinelli questionou os presentes sobre modificações na pauta 8 

da reunião, não havendo nada a ser discutido a pauta da 8ª Reunião Ordinária da Câmara 9 

Setorial de Administração foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 2. 10 

Homologação das aprovações ad-referendum de extensão. Requerente: Coordenação de 11 

Extensão do EES – profª. Carla de Abreu D'Aquino. O professor Giuliano avisou aos 12 

presentes que a professora Carla de Abreu D’Aquino não pôde estar presente na reunião, 13 

por este motivo foi deliberado que o item será apreciado em uma próxima reunião da 14 

Câmara Setorial de Administração. 3. Homologação das aprovações ad-referendum de 15 

pesquisa. Requerente: Coordenação de Pesquisa do EES – prof. Cesar Cataldo Scharlau. 16 

O professor Giuliano passou a palavra para o professor César que, por sua vez, explicou 17 

que tiveram três projetos de pesquisa que foram aprovados ad-referendum pela 18 

coordenação de pesquisa entre eles: foi aprovado o projeto “Ações de eficiência 19 

energética para microcervejarias” do professor Rogério Gomes de Oliveira e foram 20 

aprovadas duas prorrogações de projetos entre eles: Pesquisa sobre Gerenciamento 21 

“Térmico de Compressores Herméticos de Refrigeração com Ênfase no Motor Elétrico” do 22 

professor Thiago Dutra e o projeto ”Avaliação Ecotoxicológica de Lixiviado Proveniente de 23 
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Cinzas de Casca de Arroz Utilizadas para Geração de Energia” do professor Claus Tröger 24 

Pich. Foi colocado em discussão o item, e não havendo mais nada a ser discutido foi 25 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 4. Discussão sobre os requisitos e 26 

prazos para a solicitação de prorrogação de projetos de pesquisa e de extensão. O 27 

professor Giuliano explicou aos membros que a inserção do item na pauta foi motivada 28 

por uma solicitação de uma prorrogação de prazo de um projeto de pesquisa que se deu 29 

após o encerramento do projeto e por isso foi trazido para a Câmara Setorial de 30 

Administração a discussão sobre a padronização de um procedimento a ser adotado 31 

nestas situações. Após longa discussão foi deliberado que a coordenação de pesquisa e a 32 

chefia do EES irão propor recomendações para a atualização do regimento de pesquisa. 33 

Quando as atualizações estiverem prontas, a proposta de regimento de pesquisa será 34 

levada para o Colegiado Pleno para discussão. O item era somente de discussão, não 35 

havendo votação do mesmo. 5. Discussão sobre modelos (template) para submissão e 36 

relatório final de projetos de pesquisa e de extensão. O professor Giuliano colocou o 37 

item em discussão, e após longa discussão ficou deliberado pelo resgaste do regimento do 38 

departamento e pela inserção no mesmo, de novas informações, proposta de 39 

procedimentos para submissão de projetos, para relatório final de projeto, entre outros. O 40 

item era somente para discussão, não havendo votação do mesmo. 5. Informes gerais. Os 41 

professores Giuliano e Leonardo, conversaram com a Direção do CTS em relação às férias 42 

e estão aguardando orientações sobre o período de férias após o fim do semestre 43 

2020/01. Não havendo, mais nada a ser discutido, foi dada por encerrada a reunião às 44 

14h21min, da qual, para constar, eu, Gabriel Faria Martins, assistente em administração 45 

da Secretaria Integrada de Departamento, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 46 

assinada pelos presentes. Araranguá, 26 de novembro de 2020. 47 
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